Bevezető Fizika – 1.ZH (igaz/hamis állítások)

1. A munkatétel szerint a testre ható erők eredőjének munkája egyenlő a test impulzusának megváltozásával.

2. A súrlódási erő munkája függ a kezdő – és végpont közötti útvonaltól.

3. Egyenletes sebességgel lefelé mozgó liftben érezhetjük magunkat ”súlytalannak”.

4. Rugalmatlan ütközéskor érvényes a mechanikai energia megmaradásának tétele.

5. [image: image1.emf]Két kiskocsit vizsgálunk. Az egyikre kötött, csigán átvetett fonalat 20 N erővel húzzuk, a másikra 2 kg tömegű testet akasztottunk. A kocsik tömege egyenlő (1kg), g =10 m/s2. A baloldali éri el hamarabb az asztal szélét.

6. Egy test mindig a rá ható erők eredőjének irányába mozog.

7. Ha a testre ható erők eredője zérus, akkor a test nyugalomban van, vagy egyenes vonalú egyenletesen gyorsuló mozgást végez.

8. Testek egymásra hatásakor fellépő erő, ellenerő kioltja egymást.
[image: image2.emf]
9. Az ábrán egy test potenciális energiájának helyfüggése látható. A testet az A pontból 1J mozgási energiával elindítjuk balra. A test maximális mozgási energiája a mozgás során 5J.

10. Egy test sebessége most -20 m/s, 100 másodperccel ezelőtt 20 m/s volt. A test átlagos gyorsulása -0,4 m/s2.
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